

**Отчёт**  
**по проведению социально-культурной деятельности государственного бюджетного учреждения социального обслуживания Краснодарского края «Ленинградский дом-интернат для престарелых и инвалидов»**

**за февраль 2024 года**

№	Наименование ГБУ СО КК	Общее количество мероприятий						Кол-во проживающих, принимающих участие в мероприятиях	Кол-во граждан, принимающих участие в кружках, клубах, секциях в кружковой и клубной деятельности		
		из них:									
всего	в рамках межведомственного взаимодействия	по религиозной тематике	по спортивной тематике	выездных мероприятий	иные	В качестве зрителей	В качестве участников				
1	ГБУ СО КК «Ленинградский ДИПИ»	11	4	-	1	4	2	334	71	6/59	224

**Пояснительная записка**

02 февраля 2024 года получатели социальных услуг дома-интерната побывали в Ленинградском социально-культурном комплексе, где посмотрели концерт, посвященный знаменательной дате – 81 годовщине со дня освобождения Ленинградского района от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны.

К станичникам и гостям с торжественной речью обратился глава района Юрий Шулико. В тематической части мероприятия выступил известный своим патриотическим началом церемониальный отряд «Честь имею!» военно-патриотического казачьего объединения ст. Ленинградской. На высокой ноте преданности и любви к Родине курсанты

отряда выполнили один из зрелищных церемониалов современной России - развертывание флага. В программе мероприятия также были представлены кадры военной хроники, песни военных лет, трогательные стихотворения.

По традиции почтили всех героев Великой Отечественной войны Минутой молчания. Приняли участие 5 человек. 6 февраля 2024 года получатели социальных услуг приняли участие в беседе «Культура общения». Мероприятие проведено с целью привлечения внимания к правилам культуры общения, умения соблюдать этические нормы поведения по отношению к друг другу, формирования навыков вежливого общения, мотивации на анализ собственных поступков, способствующих формированию позитивной позиции по отношению к окружающему миру, людям и к себе. Получатели социальных услуг с удовольствием приняли участие в выполнении заданий, показывая свои знания правил культурного поведения, в играх с вопросами о правилах поведения в транспорте, в гостях, при общении по телефону и т.д. Посмотрели поучительный фильм «Золотые годы». По окончании просмотра активно обсудили, высказали свое мнение. На приятной ноте завершилась беседа. Все участники мероприятия получили заряд положительных эмоций. Приняли участие 24 человека.

14 февраля 2024 года в актовом зале учреждения состоялся сольный концерт участника творческого коллектива дома-интерната Батова Станислава Евгеньевича «Для Вас, любимые женщины!».

Станислав Евгеньевич - яркая творческая личность. Всего за один год проживания в доме-интернате он стал любимцем среди проживающих граждан и сотрудников учреждения как талантливый исполнитель песен различных жанров, инициатор и активный участник социально-значимых и культурно-массовых мероприятий. В своем сольном выступлении Станислав Евгеньевич исполнил песни для прекрасных дам, также звучали стихи его собственного сочинения.

На мероприятии присутствовали представители Всероссийского общества инвалидов, Всероссийского общества слепых, ГКУ СО КК «Ленинградский СРЦН», которые пришли поздравить с дебютом Батова С.Е., а также вручить цветы и памятные подарки в знак признания. Зрители бурными аплодисментами благодарили артиста за великолепное выступление. Приняли участие в качестве зрителей 89 человек.

15 февраля 2024 года получатели социальных услуг посетили муниципальное бюджетное учреждение культуры «Ленинградский районный историко-краеведческий музей», где проходит передвижная выставка «Верю в вас, люди!», посвящённая памяти бывшего губернатора Краснодарского края, первого Героя Труда Кубани Кондратенко Николая Игнатовича.

Директор музея Галина Николаевна Кравченко рассказала всем присутствующим о жизненном пути выдающегося государственного, политического и общественного деятеля второй половины 90-х годов, также просмотрели фильм о его деятельности в Краснодарском крае. Приняли участие 14 человек.

16 февраля 2024 года член спортивного клуба «Гонус» дома-интерната Яблочкин Игорь Валентинович принял участие в Чемпионате Краснодарского края по настольному теннису среди лиц с поражением ОДА, который состоялся в г. Славянске-на-Кубани. Соперники были достойные и сильные. Яблочкин Игорь среди 12 команд занял 6 место, что тоже является отличным результатом и показателем упорных тренировок. Принял участие 1 человек.

17 февраля 2024 года представители прокуратуры Ленинградского района, а также церемониальный отряд «Честь имею!» военно-патриотического казачьего объединения ст. Ленинградской посетили учреждение, чтобы поздравить ветерана Великой Отечественной войны Волкова Фёдора Ивановича с днем рождения – ему исполнилось 98 лет.

В качестве поздравления курсанты отряда выполнили один из зрелищных церемониалов современной России - развертывание флага, исполнили песни военных лет. Приняли участие 5 человек.

19 февраля 2024 года в доме-интернате выступил творческий коллектив воспитанников ГКУ СО КК «Ленинградский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» с концертной программой, посвященной Дню защитника Отечества. В конце мероприятия участники концерта поздравили мужчин дома-интерната, вручив каждому сладкий подарок. Приняли участие в качестве зрителей 112 человек.

21 февраля 2024 года в преддверии празднования Дня защитника Отечества в доме-интернате состоялся праздничный концерт «Державы верные сыны». В начале мероприятия с торжественной речью обратился ко всем присутствующим директор дома-интерната А.Н. Шередекин. В тематической части концерта выступил известный своим патриотическим началом церемониальный отряд «Честь имею!» военно-патриотического казачьего объединения ст. Ленинградской под песню «Вперед, Россия!» в исполнении народного вокального ансамбля «ДивиЯ». На высокой ноте преданности и любви к Родине курсанты отряда выполнили один из зрелищных церемониалов современной России – плац-парад и развертывание флага. Участники творческого коллектива дома-интерната продолжили концертную часть программы тематическими песнями. Приняли участие 5 человек, в качестве зрителей 98 человек.

27 февраля 2024 года в библиотеке дома-интерната состоялась литературно-музыкальная композиция, посвященная Дню защитника Отечества «Вам слава и честь!». Участники клуба «Литературная гостиная» читали стихи, делались историческими знаниями о значимости армии России, а также рассказывали друг другу о подвигах российских солдат в нынешнее время. Приняли участие 8 человек.

28 февраля 2024 года творческий коллектив дома-интерната выступил с праздничной концертной программой, посвященной Дню защитника Отечества в общественной организации «Всероссийское общество слепых». Станислав Батов и Парфенова Ирина исполнили тематические песни, а также хиты прошлых лет. Концерт вызвал бурный восторг у участников мероприятия. Наши артисты стремительно набирают широкую популярность и завоевывают признательность. Приняли участие 3 человека.

28 февраля 2024 года в актовом зале среди участников спортивного клуба «Тонус» дома-интерната проведены соревнования по дартсу. В соревнованиях приняли участие женщины и мужчины. Каждый из них показал достойный результат, продемонстрировав свои способности попадания в мишень. Приняли участие 9 человек, в качестве зрителей 35 человек.

### **Занятия кружков и клубов по интересам**

#### **Спортивный клуб «Тонус»**

Занятия спортивного клуба проводились регулярно согласно графику: 3 раза в неделю. В программе занятий: спортивные игры, тренировки, разучивание спортивных танцев. Всего проведено 13 занятий. Приняли участие 31 чел.

Настольные игры в отделениях «Милосердие». Приняли участие 35 чел.

#### **Кружок декоративно - прикладного творчества «Декорирование»**

Занятия проводились в соответствии с графиком работы кружка: 3 раза в неделю и согласно календарно-тематическому плану. Всего проведено: групповых занятий – 13; индивидуальных – 9. Приняли участие 91 чел.

#### **Клуб художественной самодеятельности «Поющие сердца»**

Занятия, репетиции проводились ежедневно. Члены клуба разучивают песни, на репетициях отрабатывают вокал, готовятся к проведению мероприятий согласно сценариям мероприятий. Проведено 19 занятий. Приняли участие 7 чел.

#### **Литературная гостиная**

27 февраля 2024 года в библиотеке дома-интерната состоялась литературно-музыкальная композиция, посвященная Дню защитника Отечества «Вам слава и честь!». Участники клуба «Литературная гостиная» читали стихи, делились историческими знаниями о значимости армии России, а также рассказывали друг другу о подвигах российских солдат в нынешнее время. Приняли участие 8 человек.

Клуб «Волшебники двора»

Занятия клуба по интересам «Волшебники двора» проводятся 1 - 2 раза в неделю. Члены клуба занимаются посильной трудовой деятельностью на территории и в теплице учреждения. Всего за февраль 2024 года проведено 4 занятия. В работе клуба «Волшебники двора» приняли участие 5 человек.

Радиоузел «Надёжный причал»

2 раза в неделю проводились радиопередачи, в программе которых анонсы событий, новостей, тематические программы к знаменательным датам, радиобеседы со специалистами учреждения: юристом, психологами, документоведом и др.

## Директор учреждения



W. W. Smith

А.Н. Шередекин